

**Verslag algemene vergadering Volley Vlaanderen**  
**18/12/2024 om 19.30 uur in het EVC**
**1. Nazicht van de stemgerechtigden**

Naam lid	aanw	veronts	Volmacht aan
<b>Vertegenwoordigers grootste clubs</b>			
AT-1026 Servantes Volley Noorderkempen Vosselaar-Merksplas-Vlimmeren <b>Dhr Ivan Vermeiren</b>			
AT-2111 Amigos Van Pelt Sint-Antonius Zoersel <b>Dhr Patrik Laurijssen</b>			Dhr Marc Geens
VB-0122 Volley Haasrode Leuven <b>Mevr Helga Van Brussel</b>			Dhr Marc Daniels
VB-0680 Kruikenburg Ternat <b>Dhr Marnik Van Ysacker</b>			
W-0673 Damesvolley Waregem <b>Mevr Hannelore Santens</b>			
AM-0960 V.C. Retie <b>Dhr Luc Mariën</b>			
AM-0896 Molvoc Mol <b>Dhr Willy Vleugels</b>			
VB-0893 VC Feniks Haacht <b>Dhr Pascal Cuppens</b>			
AA-2125 Wavoc Waverse VBC <b>Mevr Rani Janssen</b>			
AA-1342 Hellvoc Hemiksem-Schelle <b>Dhr Luc Everaert</b>			Dhr Koen Vaneynde
AT-2008 Volley Beerse <b>Mevr Katrien Van Den Langenberg</b>			
AM-0449 NRG VC Geel <b>Mevr Joke Leijssen</b>			Geen volmacht gegeven
AT-0903 Koninklijke Volleybalclub Zoersel <b>Dhr Marc Geens</b>			
VB-0996 Volley Schepdaal VZW <b>Dhr Mark Taelemans</b>			
O-1921 Caruur Volley Gent <b>Mevr Gwendoline Horemans</b>			Geen volmacht gegeven
<b>Vertegenwoordigers Beach clubs</b>			
BV-BV0028 Beach Haacht <b>Mevr Margaux Mestdag</b>			Geen volmacht gegeven

BW-BW0026 Rembert Beach Torhout <b>Mevr Liesbet Werbrouck</b>			Mevr Hannelore Santens
BA-BA0021 VST Lions Beach Volley <b>Dhr Joost Van Sas</b>			
<b>Vertegenwoordiger G-volley</b>			
L-1254 Roveka Stevoort <b>Mevr Katja Jaremko</b>			Dhr Lambert Hilven
<b>Vertegenwoordigers Recrea</b>			
VOBOG <b>Dhr Marc Biebauw</b>			
De Vrienschap <b>Dhr Frank Schoofs</b>			
BREVO <b>Mevr Ann Van Driessche</b>			Dhr Eddy Degrave
<b>Vertegenwoordigers BLVV's</b>			
Volley Antwerpen			
<b>Dhr Kris Otte</b>			
<b>Dhr Koen Vaneynde</b>			
<b>Mevr Margot Puttemans</b>			
Volley Limburg			
<b>Dhr Marc Daniëls</b>			
<b>Dhr Lambert Hilven</b>			
<b>Dhr Patrick Martens</b>			Geen volmacht gegeven
Volley Oost-Vlaanderen			
<b>Dhr Patrick Pauwels</b>			Dhr Wilfried Van Droogenbroeck
<b>Dhr Wilfried Van Droogenbroeck</b>			
<b>Mevr Nele Van De Waele</b>			
Volley Vlaams-Brabant			
<b>Dhr Geert Blyaert</b>			
<b>Dhr Koen Luts</b>			Dhr Geert Blyaert
<b>Vacant</b>			
Volley West-Vlaanderen			
<b>Mevr Els Ponsele</b>			Dhr Norbert Verlinde
<b>Dhr Eddy Degrave</b>			
<b>Dhr Norbert Verlinde</b>			

## 2. Welkomstwoord voorzitter

- Gerrit Matthys heet iedereen welkom.
- Goed gevulde agenda
- Ondertussen kunnen we tov de vorige vergadering minder achteruit kijken, maar stilaan kunnen we al vooruit kijken en meer focussen op het terug bouwen aan de federatie

Onderstaande is te lezen in combinatie met de uitvoerige PowerPoint presentatie getoond tijdens de AV.

### 3. Projecten breedtesport – topsport

#### 3.1 breedtesport

- Vooral budget breedtesport zal worden doorlopen, dit op vraag van de clubs bij de vorige AV. We focussen ons op die projecten die in 2025 voor onze clubs zullen worden uitgerold.
- Stijn Van Kerckhove geeft de nodige uitleg.

Missie: volleybal voor iedereen

Er zijn 6 strategische doelstellingen. Deze zijn nu vertaald in een complex Excel document, dit dient eigenlijk vooral voor externe opvolging, maar zeker ook voor continue bijwerking en actualisering.

Dit mag om de 6 maanden opnieuw worden ingediend bij Sport Vlaanderen.

De ambitie is nu om de cijfers, maandelijks richting BO, maar zeker ook per kwartaal aan auditcomité en 2 keer per jaar aan AV voor te leggen. Dit document zal dan ook bijna continue geactualiseerd worden.

Een hybride aanbod voor iedereen.

Het volleybalsportmodel wordt voorgesteld.

#### 1) Start2volley

- Digitale oefenbibliotheek
- Organisatie start2volley-clinics (voor onderbouw, bovenbouw en beach)
- Organisatie S2V toernooien (noodzaak voor bovenbouw, omdat er een stijgende instroom is bij U15 en U17)

#### 2) Jongens en volleybal

- Jaarlijkse promotiecampagne
- Uitwerken competitievariant (pilotproject zoeken)

#### 3) Uitbreiden beachvolleybalaanbod

- Borgen wat goed is
- Oprichten van een trainerspoule
- Talentontwikkeling en selectiewerking

#### 4) Uitbreiden aanbod voor G-sporters

- Herdefiniëren van het G-volley aanbod (zitvolley, G-smashvolley, netbal)
- In kaart brengen van de werking

#### 5) Communicatie

- Terug naar een evenwichtige communicatie tussen Topsport en breedtesport

- Zichtbare resultaten in 2025
- 6) Events
- Back to basics  
Enkel nog organiseren van LCF, EK kwalificatie (verplicht), masters Belgian Beach Tour
  - Geld binnen onze community houden  
Gezamenlijke zoektocht naar sponsors, en vragen aan clubs te helpen tegen vergoeding
- 7) Sponsorovereenkomsten
- Win-win-win
  - Driehoeksprincipe (federatie – sponsor – clubs)
  - Communicatie anders aanpakken?  
*Vb Gerolsteiner, 3 bakken kopen, 1 bak gratis.*  
*Vb Ivox, zoveel mogelijk leden aansluiten bij dit enquetesysteem, door enquêtes in te vullen kunnen punten verzameld worden en kan je waardebonnen krijgen.*  
*Vb Foodbag*
- 8) Clubs in hun kracht  
Er staat een sterk team voor clubondersteuning klaar.
- 8.1 Gerichtte clubondersteuning*
- Herdefiniëring van begeleidingsaanbod
  - Clubs faciliteren bij het organiseren van instroomprojecten (wel oefenstof, maar geen compensatie meer voor groei van leden)
  - Clubs ondersteunen bij zoeken naar vrijwilligers (waar kunnen we hen ontlasten, vereenvoudigen)
- 8.2 Een duidelijk jaaroverzicht opstellen*  
Maar daar wordt nu al gemerkt dat er sommige zaken door elkaar lopen en timings niet afgestemd zijn  
Hier zal zeker nog een enquête over opgesteld worden, zodat de input van de clubs kan worden meegenomen in het overzicht.
- 8.3 Gerichtte informatiedeling*
- Tussenoplossing: identiteitskaart JSF
  - Nieuwsbrieven: verder segmenteren, zodat er geen overbemaling komt.
- 8.4 Trainers en opleidingen*
- Openstaande cursussen uit het verleden

- Opleidingsaanbod 2025 online voor eerste jaarhelft, stand van zaken wordt gegeven.
- Herwerking licentiesysteem op basis van analyse

#### *8.5 toekomst van de scheidsrechters*

- werving en rekrutering ondersteunen
- tekort aan scheidsrechters: nu vaak boetesysteem, waarom niet overgaan naar beloning
- zijn scheidsrechters overal nodig?
- Innovatie ???

Ook hier zal input van de clubs gevraagd worden.

#### 9) Klantgerichte dienstverlening

- Duidelijk organogram – bij wie voor wat terecht?
- Verhogen bereikbaarheid
- Optimalisatie website
- “zenddesk”, monitoring inhoud en timings

#### 10) Financiële huishouding op orde

- Start financieel verantwoordelijke
- Openstaande creditnota's bij de clubs
- Uitbetaling projectsubsidies
- Verzekeringpolis

#### 11) “nabijheid” als sleutel van efficiënte organisatie

- Na herschikking van AV en BO is ook de rol van de commissies en BLVV's zeker belangrijk
- Hervormingstraject

#### 12) Alle stakeholders op één lijn, ook extern

Dus goed overleg met Liga, Volley Belgium, FVWB, ...

Eerste stappen zijn hierin al gezet.

#### 13) Doorstart ethisch adviesorgaan

- Nieuwe samenstelling met externe experts
- Nieuwe rolinvulling
- Nieuwe aanpak voor integriteitswerking

#### 14) Sportclubondersteuning bij ethiek in de sportclubs

- Inzetten op het aantal clubs die een API hebben
  - Inspelen op noden van de clubs
- Bvb geluidsoverlast bij jeugdwedstrijden, gendergelijkheid

#### 15) Jeugdsportfonds

- Herwerkt projectplan met voortaan 6 labels

- Via webinars begeleiden bij het invullen van het dossier
- Verschillende Q&A momenten per jaar
- Actief bevragen van de noden van de clubs.

#### 16) Urban Volley games

- Vooral gericht naar pleintjes, scholen  
Op laagdrempelig niveau zorgen dat jongeren ongebonden met volleybal in contact komen

#### 17) Project the volley coach approach

- Deelproject 1: sportvolleybalmodel
- Deelproject 2: opleiding zonder drempels
- Deelproject 3: detectie van trainerstalent

**Presentatie zal zeker ook doorgestuurd worden.**

#### **Vragen:**

- Hoe zit het met API in topsport  
*Momenteel is er een grote waaier aan punten waar leden topsport terecht kunnen om zaken te melden. We nemen dit blijvend mee in onze communicatie.*
- Instroom:  
*Vaak is de instroom ook gebonden aan capaciteit van infrastructuur, trainers, ... De federatie bekijkt welke rol ze hierin in de toekomst kunnen opnemen.*
- Is er een oplossing voor regio's waar geen volleybalclubs meer zijn?  
*Voorlopig niet*

**Conclusie: de AV is akkoord met de mooie projecten die zijn voorgesteld.**

### **3.2 topsport**

Sport Vlaanderen wil meer focus, niet meer in alles/breed investeren

#### 1) nationale ploeg heren

- geen european league (zonder consequenties)
- euro qualifiers
- WK op de Filipijnen van 12 tot 28 september 2025

#### 2) nationale ploeg dames

- VNL: behoud en wereldranking
- euro qualifiers
- WK tin Thailand van 22 augustus tot 7 september 2025

#### 3) nationale U-age teams

- geen WK's U21
- wel WK en EYOF (minimale olympische spelen met 8 teams) U19 jongens
- wel WK U19 meisjes

#### 4) beachvolley

- steun wel nog voor Vercauteren - Van Langenhove  
Doel OS LA 2028

- Belangrijk om finaliteit te hebben
- Werkgroep
    - Korte termijn  
Kunnen we helpen bij traject In TS  
Voor 2025 stand van zaken: welke opties zijn er?
    - Lange termijn  
Beachvolleybal heeft een plaats binnen topsport, maar welke?  
Hermodelleren
- 5) één-campus model  
Daarop wordt verder gewerkt, alle graden worden dus in Vilvoorde gehuisvest vanaf september 2025.

**Vragen: geen**

#### 4. Budget 2025 Volley Vlaanderen

De leden van AV hebben een uitgebreide excel file gekregen.

- Risico's en onze antwoorden
- Advies audit comité wordt meegegeven

**Zijn daar vragen bij:**

- Het blijft een moeilijk te lezen document
- Transparantie zou hier nog beter kunnen
- Met deze format kan een AV-lid de monitors niet goed zien.
- Topsportschool: er wordt vanuit VV een groot deel bijgedragen, dat komt ongeveer op 13 euro per lid. Wat komt daarvan terug naar de clubs? Wat is de return voor de clubs?  
Dit is een terechte opmerking. VV neemt op nationaal niveau een taak op (middels Topvolley Belgium), maar het evenwicht tussen lasten en lusten is zeker niet goed op dit moment.  
De bedoeling is wel dat er gesprekken worden opgestart,, met VB en FVWB om een kader/visie voor de toekomst te creëren, waarbij inhoudelijk maar ook financieel afspraken worden gemaakt  
Het is wel zo dat het mandaat voor de werking topsport aan VV is toegewezen tot 2028.
- Is er een mogelijkheid om volleybal meer op tv te krijgen? Hier blijven we als federatie oog voor hebben, maar we kijken ook naar alternatieven die aansluiten bij het "kijkgedrag" van de jongere generaties.
- De kracht van wat er binnen de federatie gebeurt, wordt onderschat: VV doet zeer veel werk om jongeren aan het volleyballen te krijgen en dat gaat goed.
- Vraag naar meer afstemming over de bijdrage van de niet-spielende leden  
Daar speelt de bijdrage aan Ethias een grote rol in.  
Voor 2025 zitten we daar vast, maar naar de toekomst zijn we bereid dit verder te bekijken en ook de clubs bij deze oefening te betrekken.

Uitdaging: de clubs kunnen wel lidgeld vragen aan de spelende leden, maar niet aan de niet-spelende leden die vrijwilligers zijn.

Het zou beter zijn om de bijdrage van niet-spelende leden gelijk te brengen met een recreant niet spelend lid (=14,20 euro) ipv nu 22,70 euro

Het verschil in het budget dat dan zou ontstaan, kan dan doorgerekend worden aan de spelende leden, daar kan je de verhoging verwerking in het lidgeld.

Er is wel de vorige AV meegedeeld dat de lidgelden geïndexeerd zouden worden en dat dit de enige verhoging zou zijn.

Zo blijkt dus dat voor 2025 dit in het budget is opgenomen en dit niet meer kan veranderen.

#### **Stemming over het budget**

Er zijn 32 stemmen, dus het quotum is 17 stemmen om het budget goed te keuren.

- 32 stemmen voor
- 0 stemmen tegen
- 0 stemmen onthouding

**Conclusie: budget 2025 is unaniem goedgekeurd**

#### **5. Stand van zaken vervanging volleyadm**

- IT programmeur van volleyadm 2 ziet de doorgroei naar volleyadm 3 niet meer zitten.
- Volleyadm2 loopt tegen de limieten aan.
- Volleyadm2 zal blijven lopen en de huidige programmeur zal VV nog bijstaan.
- Ondertussen heeft Dries met alle stakeholders en betrokken partijen gesproken en daaruit een lijst gemaakt van wat er is en wat er ook moet zijn (analyse oefening)
- Er zijn een aantal partijen benaderd die ons kunnen begeleiden in het maken van de juiste objectieve keuze van partner

Waarom deze partijen?

Dat is om objectieve begeleiding te hebben. Wat hebben we momenteel, wat is onze wishlist? Wat is de requirementlist?

Deze oefening wordt nu gemaakt. Er zijn verschillende offertes opgevraagd.

Bedoeling is dat het BO op 13 januari al een beslissing zou kunnen nemen op basis van de offertes.

- Zeer belangrijk: de garantie dat volleyadm2 nog blijft draaien, die is er zeker. Ondertussen kan het nieuwe programma dan wel al proefdraaien.
- Dries zal ervoor zorgen dat het BO hierover maandelijks op de hoogte zal worden gehouden en de AV elke keer op de vergadering zal up to date gehouden worden.

#### **6. Herschikking Bestuursorgaan**

Er zijn 3 kandidaten voor de functie van financieel beheerder.



- Dhr Mark Hillewaere stelt zichzelf kort voor.
- Dhr Joris Geens stelt zich voor via een videoboodschap
- Dhr Jean Marc Peeters stelt zich voor via een videoboodschap

Het verslag van het adviescomité is aan de leden van de AV doorgestuurd.

Het BO heeft hierover ook al nagedacht.

De AV is akkoord dat Gerrit de visie van het BO meegeeft.

De leden van de AV hebben de finale beslissingsbevoegdheid in deze.

Uitslag eerste stemronde

- Mark Hillewaere 30 stemmen
- Joris Geens 2 stemmen
- Jean-Marc Peeters 0 stemmen

**Conclusie: De heer Mark Hillewaere wordt aangeduid als nieuwe financieel bestuurder van Volley Vlaanderen.**

#### **7. Data volgende vergaderingen AV**

- Donderdag 27 maart 2025
- Woensdag 26 november 2025

#### **8. Voorstellen en interpellaties**

Geen

#### **9. Slotwoord voorzitter**

Gerrit bedankt iedereen voor de constructieve vergadering.

Speciale dank aan het directieteam, bestuursorgaan en zeker ook Sport Vlaanderen, die in deze moeilijke tijden sterk achter het volleybal is blijven staan.

3 belangrijke zaken nog:

- De positiviteit die er is zeker blijven behouden
- Samenwerking tussen alle belangrijke stakeholders is zeer belangrijk
- Uit eigen naam wenst Gerrit iedereen en de families een fijn eindejaar.

Met dank en sportieve groeten,

Gerrit Matthys,  
Voorzitter Volley Vlaanderen